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Esclarecimentos - Processo 052/2023 - MUNICIPIO DE NAZARE
PAULISTA

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

01/12/2023
11:39

Sr pregoeiro, será aceito valores unitários superiores aos valores estimados, mas ainda assim dentro do valor total
estimado do lote?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

01/12/2023
11:47

Prezado(a), informa-se que o valor unitário dos itens que compõem os lotes também será critério para aceitabilidade de
proposta, tendo os valores referenciais como parâmetros. Logo, serão desclassificadas propostas que, eventualmente,
permaneçam com valores superiores ao preço referencial, tanto no valor do lote, quanto no valor unitário dos itens
componentes.

Não há arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

04/12/2023
08:02

-Referente ao item 05: Acebrofilina 50 mg/ml frasco c/ 120 ml -Unidade: Fr. : Gostaríamos de confirmar a concentração
citada. Poderemos ofertar Acebrofilina 50 Mg/5 Ml Adul 120 Ml VO Fr = Acebrofilina 10 Mg/Ml Adul 120 Ml VO Fr?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

04/12/2023
16:31

Prezados, de acordo com parecer do Diretor Municipal de Saúde, a concentração correta da acebrofilina é 50 mg /5 ml ou
10 mg/ml. Adicionalmente, informa-se que o Termo de Referência será retificado.

Não há arquivo
anexado.
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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

05/12/2023 07:50 Bom dia. Quantas casas decimais será aceito para ajustar valores unitários? Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

05/12/2023
11:58

Prezado(a), considerando o número de casas decimais na composição do preço médio referencial unitário publicado em Edital,
bem como a necessidade futura de readequação dos valores unitários aplicando-se o percentual de desconto ofertado no lote,
considerar-se o limite de até 04 (quatro) casas decimais no tocante as valores unitários dos itens componentes dos lotes. Para o
valor do lote, haverá a limitação de 02 (duas) casas decimais.

Não há arquivo
anexado.


